
№№ Показатель

Кол-во 

педагогов 

(чел.)

%

Количество опрошенных педагогов всего, из них:

34

удовлетворены организацией питания в МОУ 33 97,1

не удовлетворены организацией питания в МОУ 1 2,9

2. Количество педагогов, оценивших по пятибалльной 

шкале:

Вкус блюд:

1

2

3 3 8,8

4 11 32,3

5 20 58,8

Качество продуктов:

1

2

3

4 5 14,7

5 29 85,2

Ассортимент блюд:

1

2

3 14 41,2

4 13 38,2

5 7 20,5

Внешний вид блюд:

1

2 1 2,9

3 2 5,8

4 17 50

5 14 41,2

Соответствие температуры пищи:

1

2

3

4 5 14,7

5 29 85,2

Чистота обеденного зала и посуды:

1

2

3

4 2 5,9

5 32 94,1

2.4.

2.5.

2.6.

Результаты проведения мониторинга удовлетворённости педагогических 

работников организацией питания обучающихся в общеобразовательном 

учреждении

1.

2.1.

2.2.

2.3.



Предложения педагогов по внесению изменений в 

организацию питания обучающихся  (перечислить 1-3 

предложения)

расширить буфетную продукцию 6

учитывать вкусы детей (массово не едят творожную 

запеканку) 16

3.


